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北 京 京 城 机 电 股 份 有 限 公 司
Beijing Jingcheng Machinery Electric Company Limited
(在中华人民共和国注册成立之股份有限公司)

关于公司子公司北京天海工业有限公司与上海舜华新能源系统有限公司签订产品购销框架合同暨关联交易的公告
本公司董事会及全体董事保证本公告内容不存在任何虚假记载、误导性陈述或者重大遗漏，并对其内容的真实性、准确性和完整性承担法律责任。  
重要内容提示：
● 关联交易简要内容：公司全资子公司北京天海工业有限公司（以下简称“天海工业”）拟与上海舜华新能源系统有限公司（以下简称“上海舜华”）签署产品购销框架合同。
● 关联关系：北京京城机电控股有限责任公司（以下简称“京城机电”）持有公司44.87% 的股权，为公司控股股东，天海工业是公司全资子公司。京城机电持有北京京城机电产业投资有限公司（以下简称“京城产投”）100%股权。根据公司披露的《关于控股股东全资子公司拟先行投资暨出具避免同业竞争补充承诺并与公司签署股权委托管理协议的关联交易公告》，经公司股东大会批准后，京城产投拟持有上海舜华不少于34.58%股权，因此待股权交割完成后，上海舜华与公司为同一实控人下的法人组织，为公司的关联法人。根据《上海证券交易所股票上市规则》和《香港联合交易所有限公司证券上市规则》的有关规定，本次产品购销框架合同下的交易待上海舜华股权交割完成后将构成关联交易。
● 本协议仅为协议双方合作的意向性约定，结果尚存在不确定性。
● 本次交易事项无需提交公司股东大会审议。
一、关联交易概述
本着自愿、平等、互惠互利、诚实信用的原则，天海工业拟与上海舜华签订产品购销框架合同。本次交易不构成《上市公司重大资产重组管理办法》规定的重大资产重组。
京城机电持有公司44.87% 的股权，为公司控股股东，天海工业是公司全资子公司。京城机电持有京城产投100%股权。根据公司披露的《关于控股股东全资子公司拟先行投资暨出具避免同业竞争补充承诺并与公司签署股权委托管理协议的关联交易公告》，经公司股东大会批准后，京城产投拟持有上海舜华不少于34.58%股权，因此待股权交割完成后，上海舜华与公司为同一实控人下的法人组织，为公司的关联法人。根据《上海证券交易所股票上市规则》和《香港联合交易所有限公司证券上市规则》的有关规定，本次产品购销框架合同下的交易待上海舜华股权交割完成后将构成关联交易。在审议和表决天海工业与上海舜华签署产品购销框架合同时，关联董事李俊杰先生、吴燕璋先生、周永军先生、成磊先生、满会勇先生及李春枝女士回避表决。
本交易事项无需提交公司股东大会审议。
二、关联方基本情况
（一）关联关系
京城机电持有公司44.87% 的股权，为公司控股股东，天海工业是公司全资子公司。京城机电持有京城产投100%股权。根据公司披露的《关于控股股东全资子公司拟先行投资暨出具避免同业竞争补充承诺并与公司签署股权委托管理协议的关联交易公告》，经公司股东大会批准后，京城产投拟持有上海舜华不少于34.58%股权，因此待股权交割完成后，上海舜华与公司为同一实控人下的法人组织，为公司的关联法人。根据《上海证券交易所股票上市规则》和《香港联合交易所有限公司证券上市规则》的有关规定，本次产品购销框架合同下的交易待上海舜华股权交割完成后将构成关联交易。
（二）关联方基本情况
公司名称：上海舜华新能源系统有限公司
住所：上海市嘉定区外冈镇恒永路8号6幢1-2层
法定代表人：高顶云
注册资本：人民币6,992.6989万元
公司类型：有限责任公司（港澳台投资、非独资）
成立时间：2004年8月11日
主要经营范围：一般项目：技术服务、技术开发、技术咨询、技术交流、技术转让、技术推广；专用设备制造（不含许可类专业设备制造）；仪器仪表制造；实验分析仪器制造；气体压缩机械制造；普通阀门和旋塞制造（不含特种设备制造）；气压动力机械及元件制造；气体、液体分离及纯净设备制造；电子元器件与机电组件设备销售；电气设备销售；五金产品零售；货物进出口；技术进出口；广告制作；广告设计、代理；广告发布；非居住房地产租赁。
截止到2023年12月31日，上海舜华总资产约人民币68,275万元，净资产约人民币23,490万元，主营业务收入约人民币27,578万元，净利润约人民币-2,955万元。（上述财务数据已经审计）。

三、合作框架协议的主要内容
（一）协议主体
甲方：北京天海工业有限公司
乙方：上海舜华新能源系统有限公司
本合同所涵盖的产品购销框架合同主体范围包括:

(a)
甲方、甲方控股或拥有实际控制权子公司; 及

(b)
乙方、乙方控股或拥有实际控制权子公司及／或联系人。
（二）框架协议主要内容
1、合作范围及产品供应
（1）供应种类、供应价格

(a)
甲乙双方在氢能源市场资源共享，相互推广对方产品。主要购销产品包括气瓶及系统集成类、阀门等零部件类、站用装备类等产品。

(b)
定价原则

根据本合同产品之定价，乃根据一般商务条款，并参考于中国具有广泛认可性的市场价格所取得的公开市场价等而厘定。

(c)
甲乙双方相互享有批量优惠采购价格的权利。
（2）供应上限
本框架合同购销金额上限为人民币5,000万元。
（3）供应数量、规格

供应数量及规格以双方签字盖章的具体合同为准。
2、付款方式
根据具体合同的约定时间和价格及时以银行电汇方式等将价款支付至另一方指定账户。
3、保密
保密内容为双方的商业秘密，系指甲、乙双方在签订合同和履行合同中知悉的对方全部信息，包括但不限于技术信息、性能信息、经营信息、价格信息及经双方同意加注“保密”字样的信息等。

除上市公司监管、国资监管、诉讼仲裁等必须配合的情况外，甲、乙双方有义务不向任何第三方披露本合同内容及对方的商业秘密。甲、乙双方承诺将上述保密信息的接触范围控制在甲、乙双方内部指定范围内，并由严格的内控制度加以保证。
4、其他事项
本框架合同有效期从生效日期起至2024年12月31日止。
四、关联交易对上市公司的影响
上海舜华作为国内最早一批从事氢能装备领域业务的公司，具有较强的氢能产业链关键技术的自主化和产业化能力，拥有研发和技术储备优势，在交通、分布式能源、核动力等多方向为国内客户提供氢能产品及服务，并已逐步实现国产化。
双方在自愿、平等、互惠互利、诚实信用的基础上，在氢能源市场资源共享，相互推广对方产品。该项关联交易进一步增强公司上下游产业链协同优势，完善公司在氢能领域的战略布局，形成全产业链优势效应。
本协议的履行对公司2024年度经营业绩无重大影响。不会导致上市公司合并报表范围变更。
本协议仅为协议双方合作的意向性约定，结果尚存在不确定性。
五、关联交易应当履行的审议程序
（一）独立董事专门会议审议情况
2024年8月16日，公司第十一届董事会独立董事专门会议2024年第三次会议审议通过了《关于北京天海工业有限公司与上海舜华新能源系统有限公司签订产品购销框架合同暨关联交易的议案》。

独立董事认为，该项关联交易有利于公司主营业务持续稳健发展，符合公司实际生产经营及相关资产情况，不存在损害公司及公司股东、特别是中小股东利益的情形。独立董事一致同意将前述议案提交公司第十一届董事会第五次会议审议，关联董事应回避表决。
（二）董事会及监事会审议情况
2024年8月16日，公司召开第十一届董事会第五次会议和第十一届监事会第十二次会议，分别审议通过了《关于公司子公司北京天海工业有限公司与上海舜华新能源系统有限公司签订产品购销框架合同暨关联交易的议案》。
应出席会议的董事11名，亲自出席会议的董事11名，关联董事李俊杰先生、吴燕璋先生、周永军先生、成磊先生、满会勇先生及李春枝女士回避表决，有效表决5票。具体表决情况如下：
	审议事项
	赞成票
	反对票
	弃权
	说明

	关于公司子公司北京天海工业有限公司与上海舜华新能源系统有限公司签订产品购销框架合同暨关联交易的议案
	5
	0
	0
	关联董事李俊杰先生、吴燕璋先生、周永军先生、成磊先生、满会勇先生及李春枝女士回避表决，有效表决5票。


六、风险提示

本次交易事项无需提交公司股东大会审议。本协议仅为协议双方合作的意向性约定，结果尚存在不确定性。
针对上述风险因素，公司将根据进展情况及时履行信息披露义务，敬请广大投资者及时关注公司在指定的信息披露媒体上海证券交易所网站http://www.sse.com.cn、《上海证券报》以及香港联合交易所披露易网站http://www.hkexnews.hk上发布的相关信息，注意投资风险。
九、备查文件

1、第十一届董事会第五次会议决议；

2、第十一届监事会第十二次会议决议；
3、《产品购销框架合同》。
特此公告。
北京京城机电股份有限公司董事会

2024年8月16日
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